

В ГОСТЯХ — АРТИСТЫ КРАЕВОГО ТЕАТРА

28 ноября в нашем Клубе состоялась очередная встреча. На этот раз к нам в гости пришли артисты краевого драматического театра.

В основном, это были актеры, недавно приехавшие на целинну из разных театров Союза. Режиссер К. А. Петров и актриса Б. А. Кутукова из Норильска, А. И. Финкельберг из Москвы, молодой актер Геннадий Лобачкин — из Мурманска. По окончании студии приехали Светлана Сагаловская, Донат Родионов, Александр Козачок.

Актеры рассказывали о себе, о своих творческих планах,

о первых на целинне гастрольных поездках.

4 декабря откроется театральный сезон. Актеры порадуют зрителей пьесами «Третья патетическая» Погодина, «Голос Америки» Лавренева, «Потерянный сын» Арбузова и другими.

Полны интересных замыслов творческие планы артистов. И для того, чтобы они были воплощены, есть все: огромное желание нести целинникам радость искусства, кипучая энергия, талант.